

马都班 Avyakt BapDada Om Shanti

20/10/2008

成为满足的珠宝，并将满足之光散播到世界。

保持满足，并使每个人都满足。

今天，BapDada看着他始终保持满足的满足的珠宝们。每一颗满足的珠宝都闪耀着如此美丽的光芒，在各个地方闪闪发光。每一颗满足的珠宝都被父亲深爱、被所有人深爱、也被自己深爱。每个人都爱满足。满足意味着始终充满所有收获成就，因为有满足的地方，就没有未达到、未实现的东西。满足的灵魂有着自然的满足的天性。满足的力量很容易并且很自然地将满足散播到氛围中、散播到各个地方。这样的灵魂的面容和眼睛会散播满足的波浪到氛围中。哪里有满足，其他特长会自动到来。满足是在汇合时代父亲给予的特殊礼物。满足的境界在外部舞台上总是取得胜利。外部境况、形势不断变化，但满足的力量恒定一直在增加着。无论有多少外部境况、形势出现在你面前，在每一刻，在一颗满足的珠宝面前，Maya和自然都被看作是像一个木偶表演一样。因此，满足的灵魂绝不会感到痛苦。外界境况、形势的表演被体验为一种娱乐。为了体验这种娱乐，让你的境界的座位一直是超脱的观察者的座位；这将给予你娱乐的体验。无论场景如何变化，稳定在超脱的观察者的座位上的一个满足的灵魂，能够以身为一个超脱的观察者的自己的境界，改变每一个外部境况、形势。所以，你们每一位都必须检查你自己：我一直是满足的吗？一直是吗？你一直是满足的，还是只是有时是满足的？

为了每一种力量，为了你的快乐，为了你变得double light(既明亮又轻盈)并且飞翔，BapDada总是告诉孩子们：始终记着“sada”（一直）这个词。“有时”这个词在Brahmin生活的字典里并不存在，因为满足意味着所有的收获成就。在有所有收获成就的地方，“有时”这个词就不存在了。那么，你们是那些一直有体验的，还是你们仍然在做努力呢？你们每个人都问过自己这个问题吗？你检查过自己吗？因为你们所有的都是父亲特别挚爱的、甜蜜的、可爱的、合作的自我转变者孩子。你们就是这样的，不是吗？是这样吗？你体验自己的方式和父亲现在看到你的方式一样吗？那些在所有时间都保持满足的，而不是仅仅有时满足的，请举手。你们记着“sada（一直）”这个词，不是吗？你们正在慢慢地举手。很好。非常好。你们只有很少的人举手，你们是在仔细考虑后举手的。然而，BapDada一再提请你们注意：现在，看看时间，也看看自己。检查时间的速度和自己的速度。你们必须光荣地通过考试，不是吗？你们每一位都应该想：我是父亲王室家族的特别挚爱的孩子。你们都认为自己是王室家族的孩子，不是吗？BapDada每天都给你怎样的爱和思念呢？“挚爱的孩子”。那么，谁是挚爱的孩子呢？是那些跟随这位父亲(the father)的。跟随是非常非常非常容易的，一点也不难。只要你们在一个方面跟随，你们就能轻松地在其他所有方面也跟随。有一句话是父亲每天都会提醒你们的。你们记得这句话，对吗？视你自己为灵魂并记着我，你的父亲。这只是一个句子，不是吗？是灵魂们记着它。那些从父亲这里获得珍宝财富的孩子，不做服务就待不住，因为他们拥有丰盛的收获成就和无限的珍宝财富。你们是那位给予者的孩子，你们无法不给予他人而只是待着。你们大多数人被赋予的头衔是什么？双重外国人。所以，你们的头衔本身就是“双重的”。看到你们所有孩子们，BapDada很高兴，总是自然而然地唱起歌来：“哇，我的孩子们！哇！”这很好。你们从不同的国家乘坐哪架飞机来的？从物质层面来说，你们可能乘着任何飞机来的，但BapDada看到的是哪架飞机呢？你们都乘着深深的爱的飞机到达了你们可爱的家。今天，BapDada在给每个孩子祝福：噢 可爱的、挚爱的孩子，一直是一颗满足的珠宝，并将满足的光散播到世界。保持满足，并使其

他人满足。有些孩子说保持满足很容易，但使他人满足感到有点难。BapDada知道，如果你想使每个灵魂都满足，方法很简单。如果有人对你不满，并且一直不满，那么无论如何，那个人都会不满。然而，你也会在某种程度上受到他不满的影响。你确实有浪费的思想，不是吗？如果你保持自己是BapDada所给予你的咒语——良好祝愿和纯洁情感的咒语——保持是这个咒语的意识的化身，你就不会有任何浪费的思想。你知道某人是这样的或那样的，但你仍然必须体验自己是恒定超脱的，超脱于那个灵魂的振波，并始终对父亲充满爱。即使你既超脱又对父亲充满爱的崇高境界的振波没有到达那个灵魂，它们也一定会散播到氛围中。如果有人不转变自己，而你以浪费思想的形式受到那位的影响，那么每个人的思想都会散播到氛围中。因此，要变得超脱，对父亲充满爱，同时也对那个灵魂有仁慈、利益他人和纯洁的情感与良好的祝愿。很多次孩子们说：“因为那位犯了错误，我不得不强行告诉他们”。你的性格和面容也变得有点强势。那么，那个人犯了错，但你表现出的强硬难道不是错误吗？那个人犯了错误，你说了一些强硬的话，这将被称为愤怒的痕迹；对吗？一个错误能纠正另一个错误吗？根据如今的时间，你尤其要注意自己说的话是否强势，因为大声说话，或者厌烦地说话，认为那个人不会改变，也是第二大罪恶的痕迹。人们说，从你口中说出的话语应该像花雨一样。甜蜜的话语，微笑的面容，甜蜜的态度，甜蜜的drishti，甜蜜的关系和联系——这些也是服务的手段。因此，看看结果。如果他们犯了错，那就是他们的错，你的目标是使他们理解，而不是其他任何目标——你的目标很好，你在给予教导、在给他们解释——那么所看到的结果如何呢？那位改变了吗？事实上，那位以后会更害怕来到你面前。你的目标没有实现，因此，你的思想、言语、说话方式以及你的关系和联系，这些都应该始终保持甜蜜，也就是说，始终保持伟大，因为如今人们想看到的是你的实际生活。当你用言语服务时，他们透过那种言语的服务会受到影响，并因此与你亲近，这是有益的；但当他们通过你的行为活动和面容，切实看到甜蜜、伟大和崇高的情感时，他们也会从中获得激励。未来，境况、形势会随着时间不断变化，届时，你们都必须通过自己的面容和行为举止做更多的服务。因此，要检查自己。对其他灵魂有着良好祝愿和纯洁情感的态度和眼光的sanskars，是否是你天性的一部分，是自然的呢？

BapDada希望看到每个孩子都成为串珠上的一颗珠子，胜利串珠上的一颗珠子。那么，你们都认为自己是那些将要成为串珠上的珠子的灵魂吗？许多孩子认为只有那些成为了工具的孩子才能成为108颗珠子的串珠的一部分，但BapDada之前已经告诉过你们，108是膜拜的串珠的纪念。然而，如果你们每一位都成为一颗胜利的珠子，那么BapDada将在花环上创建更多股线。在父亲心的串珠上，你们每个胜利者孩子都有一个位置，这是父亲的保证。只需要使你自己在思想、言语、行动、行为举止和面容方面取得胜利。你喜欢这个吗？你会变成这样吗？BapDada保证他会使你成为一颗胜利串珠上的珠子。谁会成为那颗珠子呢？OK，那么BapDada就要开始在串珠中编织层层叠叠的线了。双重外国人喜欢这样，不是吗？父亲的职责是带你们进入胜利的串珠，而你们的职责是成为胜利者。这很容易，不是吗？或者，这很难吗？你们觉得难吗？觉得难的，请举手！你们觉得难吗？有一些孩子觉得有点难。BapDada说：当你说“BapDada”时，那么通过说，Baba，难道你不会得到继承权吗？既然你们所有人都有继承权的权利，而且父亲如此轻松、容易地把继承权给了你们——这是一秒钟的事——你们知道并接受了“我的Baba”，然后父亲说了什么？我的孩子。所以，孩子自然有继承权。你说“Baba”，不是吗？你们所有的都只使用了这一个表达，“我的Baba”。是这样吗？是“我的Baba”吗？请为此举手。如果是“我的Baba”，难道它不也是“我的继承权”吗？既然你说“我的Baba”，那也一定是“我的继承权”。继承权是什么？变得与父亲等同。成为胜利者。BapDada看到，大多数双重外国人都喜欢手拉手走路。手拉手走路是一种时尚。即使现在，父亲仍然会问：Shiv Baba的手是什么？他没有实体的手，所以如果你握着Shiv Baba的手，那是什么手？Shrimat是父亲的手。所以，就像你喜欢手牵手走路一样，走路时牵着shrimat之手又有什么难的呢？你们看见了Brahma父亲；你们看到了实际的证明，他是如何通过依照shrimat迈出每一步，到达了他成为一个完美天使的目的地，不是吗？他成为了avyakt（光体）天使。所以，跟随这位父亲(the father)。从醒来的那一刻直到夜晚；BapDada已经告诉了你每一步的shrimat：你应该如何醒来，你应该如何前进，你应

该如何从事行为，你应该在你的心思中有什么想法，以及你应该如何以一种崇高的方式度过你的时间。直到你入睡的时候，你都一直得到shrimat。甚至不需要去想：我该不该做这件事？只需跟随Brahma父亲。BapDada心中有深深的爱。BapDada不希望看到任何一个孩子没有获得胜利，没有成为国王。每个孩子都是王储，是自我主权者，是自己的主人。因此，不要忘记你的自我主权。你明白吗？

BapDada已经多次给予信号，微妙的、瞬息万变的时刻和“突然”的时刻就在前方。因此，有必要时刻准备好，并且要有无身体境界的体验。不管你有多忙，从现在开始练习在一秒钟内成为无身体的，即使在忙碌之时。你说你一直很忙，但是如果你在很忙的时候渴了，你会怎么做？你会喝些水，不是吗？你明白你渴了，所以喝水是必要的。时不时地，有必要练习处于无身体和灵意识的境界，因为在即将到来的时间，在各个地方动荡的时间，将需要一种毫不动摇的境界。所以，如果你不从现在开始练习，不在很长一段时间里这样做，你怎么能在极端动荡的时刻保持毫不动摇？在一整天中，哪怕只抽出一两分钟，也要检查一下自己是否能够根据时间，通过你的灵意识境界成为无身体的。检查并改变自己。不要只是检查自己；也要改变自己。通过反复检查这种做法，并通过调整、改变它，它将成为你自然的境界。你们对BapDada有爱，你们所有人都为此举手。你有爱，不是吗？你有满满的爱吗？它是满的还是不完整的？它不是不完整的，对吗？那么，如果你有爱，那么你的承诺是什么？你许下了什么承诺？你们会一起回家吗？你会成为无身体的，与父亲一起回家，还是随后跟随着他？你们会一起走吗？你也会和他一起待在精细区一段短暂的时间，只是很短的时间。然后你将与Brahma父亲一起在第一世到来。你承诺过这个吗？你承诺过，不是吗？Baba并没有让你们为此举手，你只需要点头。举手会让你感到疲倦。既然你要与他一起走，而不是留在后面，那么父亲会带谁和他一起走呢？父亲会带那些与他等同的孩子一起走。父亲也不喜欢独自走；他也想与孩子们一起走。那么，你准备好和他一起走了吗？点头表示同意。你准备好了吗？你们都将一起走吗？你们都准备好一起走了吗？只有父亲走时，你才能走。你现在不能走。现在，你还要回到国外。父亲会发出命令，敲响成为依恋牵挂的征服者、成为思念的化身的钟声，然后你就会开始和他一起返回。那么，准备工作已经做好了，不是吗？爱的标志就是和他一起返回。Achcha。

BapDada体验到每一个遥远的孩子都是与他亲近的。既然科学的工具能够将遥远的事物拉近——你可以看到它们，听到它们——那么BapDada也看到那些在很远地方的孩子是与他最亲近的。你并不遥远；你已融在他的心中。BapDada正把那些在这个轮次特别来到这里的孩子融在他的心中和眼中，他把每个孩子都看作是将与他(Him)一起返回，与他(Him)待在一起，然后与他(him)一起统治王国的。那么，从今天开始，你将在一天中反复从事什么操练呢？现在，在一秒钟内，你能否能体验自己是灵意识的，在身体里但处在无身体的境界中，是超脱的，同时也对父亲充满爱呢？所以，现在，在一秒钟内，成为无身体的。Achcha。(操练)。以这样的方式，在一天中，无论如何，都要时不时地抽出一分钟，不断地使这个练习变得坚定，因为BapDada知道，将要到来的时间将会极其艰难、非常痛苦。你们所有孩子们都将必须给予sakaash(光和力量的电流)，而你们给予sakaash会变成你们强烈的努力。很快你们将不得不通过sakaash给予所有的力量，而那些在如此微妙、瞬息万变的时间给予sakaash的孩子们，无论你给予多少sakaash，无论你给予很多人还是给予很少的人，他们都将再铜时代和铁时代成为你的膜拜者。因此，在汇合时代，你们每一位也都在创造着自己的膜拜者，因为你给予他们的快乐与宁静会融入他们的心中，而他们会以膜拜的形式回报你们。Achcha。

对所有各个地方BapDada的眼中之光们，对提升世界、身为世界支持(形象)的灵魂们，对像父亲一样的痛苦的消除者和快乐的给予者这样的世界转变者孩子们，(BapDada给予)发自内心的很多很多的爱，发自内心的爱和思念，请接受(来自BapDada的)千万倍的祝福。Achcha。

祝福：希望你通过你结合形象的意识以及对你位置的陶醉，拥有所有的权利，一个周期又一个周期。

通过“我和我的Baba”这个意识保持是结合的，并恒定意识到这个崇高的位置。今天，我是一个Brahmin, 明天我将成为一个神人。始终记着“Hum so, so hum(曾经我是什么样，我将再次成为那样)”这句咒语。有了这种陶醉和快乐，你会很容易地忘记旧世界。你会一直陶醉于你是一个拥有所有权利的灵魂，一个周期又一个周期。我曾经是这样，我现在是这样，我将会是这样，一个周期又一个周期。

口号： 成为你自己的老师，所有的弱点都会自动结束。

*** 옴 산티 O M S H A N T I ***

Avyakt信号: 在这avyakt之月，保持免于束缚并体验生活中解放的境界。通常，没有人喜欢处于束缚中，但当你受到某种事物的影响时，你就会被束缚。所以，要检查看看你是一个受到某种事物影响的灵魂，还是一个自由的灵魂。是现在会有生活中解放的喜悦。在未来，将不会有生活中解放和束缚的生活的对比。在这个时间生活中解放的体验是崇高的。你处于生活之中，却自由自在，不受束缚。